Câu 1:  [1H3-1.4-2] (GK2 - K11 - Chuyên Hùng Vương - Gia Lai - năm 2021 - 2022) Cho hình hộp 
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 Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau.
A. Các vector 
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 đồng phẳng.
B.  Các vector 
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 đồng phẳng.
C.  Các vector 
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 đồng phẳng.
D.  Các vector 
[image: image5.wmf],,'

ABADBD

uuuruuuruuuur

 đồng phẳng.
Lời giải
Chọn C
Nhìn vào hình vẽ bên dưới ta dễ thấy các vector 
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 đồng phẳng.
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Câu 2:  [1H3-1.4-2] (GK2 - K11 - Nhóm Strong - Năm học 2021 - 2022) Hãy chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau đây?
A. Ba vectơ 
[image: image8.wmf],,
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 đồng phẳng nếu có hai trong ba vectơ đó cùng phương.
B.  Ba vectơ 
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 đồng phẳng nếu có một trong ba vectơ bằng vectơ 
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C.  Vectơ 
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 luôn đồng phẳng với hai vectơ 
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D.  Cho hình hộp 
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 có ba vectơ 
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 đồng phẳng.
Lời giải
Chọn C
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Theo định nghĩa về ba vectơ đồng phẳng thì:
+) Ba vectơ 
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 đồng phẳng nếu có hai trong ba vectơ đó cùng phương là khẳng định đúng.

+) Ba vectơ 
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abc

rrr

 đồng phẳng nếu có một trong ba vectơ bằng vectơ 
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 là khẳng định đúng.

+) Vectơ 
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 luôn đồng phẳng với hai vectơ 
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 là khẳng định sai.
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Do đó ba vectơ 
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 đồng phẳng.
Câu 3:  [1H3-1.4-2] (GK2 - K11 - Nhóm Strong - Năm học 2021 - 2022) Cho hình hộp 
[image: image26.wmf].
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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 đồng phẳng.
B.  
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 đồng phẳng.
C.  
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 đồng phẳng.
D.  
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 đồng phẳng.
Lời giải
Chọn A
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 đồng phẳng.
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 không đồng phẳng.
Tương tự C,
D. 
Câu 4:  [1H3-1.4-2] (GK2 - K11 - THPT Đông Hưng - Thái Bình - Năm học 2021 - 2022) Trong hình hộp 
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 ba véc-tơ nào sau đây không đồng phẳng?
A. 
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B.  
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D.  
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Lời giải
Chọn D
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 có giá cùng song song hoặc nằm trên mp 
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 nên đồng phẳng.
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 có giá cùng song song hoặc nằm trên mp 
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 nên đồng phẳng.
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 có giá cùng song song hoặc nằm trên mp 
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 nên đồng phẳng.
Không tồn tại bất kỳ mặt phẳng nào cùng song song hoặc chứa giá của 3 véc-tơ 
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 nên ba véc-tơ 
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 không đồng phẳng.
Câu 5:  [1H3-1.4-2] (GKII - K11 - THPT - Lê Trung Kiên - Phú Yên - Năm 2020 - 2021) Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào đúng?
A. Từ 
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 ta suy ra 
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B.  Từ 
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 ta suy ra 
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C.  Vì 
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 nên 4 điểm 
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D.  Nếu 
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 là trung điểm của đoạn
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Lời giải
Chọn C
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. Vậy mệnh đề: ‘‘Từ 
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 ta suy ra 
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. Vậymệnh đề: ‘‘Từ 
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 đồng phẳng
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cùng thuộc một mặt phẳng. Vậy mệnh đề: ‘‘Vì 
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 nên 4 điểm 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image70.wmf]A
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. Vậy mệnh đề: ‘‘Nếu 
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 là trung điểm của đoạn
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Câu 6:  [1H3-1.4-2] (Chuyên đề - vecto trong không gian - Strong - 2021-2022) Cho hình hộp 
[image: image75.wmf].
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. Gọi 
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 và 
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 lần lượt là tâm của hình bình hành 
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. Khẳng định nào sau đây sai?
A. 
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B.  Bốn điểm 
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 đồng phẳng.
C.  
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D.  Ba vectơ 
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 không đồng phẳng.
Lời giải
Chọn D
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A đúng do tính chất đường trung bình trong 
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 và tính chất của hình bình hành 
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B đúng do 
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 nên bốn điểm 
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 đồng phẳng.
C đúng do: 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image98.wmf]=+++

uuuruuuruuuruuur

BCCDADDC

 
[image: image99.wmf]2

BCBCBC

=+=

uuuruuuruuur

.
D sai do giá của ba vectơ 
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 đều song song hoặc trùng với mặt phẳng 
[image: image103.wmf](
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. Do đó, theo định nghĩa sự đồng phẳng của các vectơ, ba vectơ trên đồng phẳng.
Câu 7:  [1H3-1.4-2] (Chuyên đề - vecto trong không gian - Strong - 2021-2022) Hãy chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau đây:
A. Ba véctơ 
[image: image104.wmf],,
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 đồng phẳng nếu có hai trong ba véctơ đó cùng phương.
B.  Ba véctơ 
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 đồng phẳng nếu có một trong ba véctơ đó bằng véctơ 
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C.  Cho hình hộp 
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 ba véctơ 
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 đồng phẳng.
D.  Véctơ [image: image109.wmf]xabc
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 luôn luôn đồng phẳng với hai véctơ 
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Lời giải
Chọn D
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A Đúng vì theo định nghĩa đồng phẳng.
B Đúng vì theo định nghĩa đồng phẳng.
C Sai
D Đúng vì 
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[image: image114.wmf]Þ
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 đồng phẳng.
Câu 8:  [1H3-1.4-2] (Chuyên đề - vecto trong không gian - Strong - 2021-2022) Cho hình chóp 
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 có đáy 
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 là hình bình hành. Một mặt phẳng 
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 cắt các cạnh 
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 lần lượt tại 
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.Đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn A
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Gọi 
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Câu 9:  [1H3-1.4-2] (Chuyên đề - vecto trong không gian - Strong - 2021-2022) Cho tứ diện 
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 lần lượt lấy 
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 lần lượt là trung điểm của 
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. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
A. Các vectơ 
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 đồng phẳng.
B.  Các vectơ 
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 đồng phẳng.
C.  Các vectơ 
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ABDCPQ

uuuruuuruuur

 đồng phẳng.
D.  Các vectơ 
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 đồng phẳng.
Lời giải
Chọn A
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A Sai vì 
[image: image146.wmf]3333

MNMAACCNMNMAACCN

MNMDDBBNMNMDDBBN

ìì

=++=++

ïï

Þ

íí

=++=++

ïï

îî

uuuuruuuruuuruuuruuuuruuuruuuruuur

uuuuruuuuruuuruuuruuuuuruuuuuruuuruuur



[image: image147.wmf]1

43

2

MNACBDBC

Þ=-+

uuuuruuuruuuruuur

 
[image: image148.wmf]Þ

 
[image: image149.wmf],,

BDACMN

uuuruuuruuuur

 không đồng phẳng.
B Đúng vì 
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)

1

2

2

MNMPPQQN

MNPQDCMNPQDC

MNMDDCCN

ì

=++

ï

Þ=+Þ=+

í

=++

ï

î

uuuuruuuruuuruuur

uuuuruuuruuuruuuuruuuruuur

uuuuruuuuruuuruuur



[image: image151.wmf]Þ



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image152.wmf],,
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C Đúng. Bằng cách biểu diễn 
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 tương tự như trên ta có 
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D Đúng. Biểu diễn giống Chọn A ta có 
[image: image155.wmf]11
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